

СЦЕНА- ХЛЕБНОЕ ПОЛЕ

Из поездки по селам Здвинского, Баганского и Купинского районов вернулась большая группа артистов Новосибирского академического театра оперы и балета — А. Грачева, С. Вах, А. Левицкий, Н. Дмитриенко, В. Кочур, В. Урбанович, артистка филармонии Т. Садофьева и другие.

Они побывали в самых отдаленных колхозах и совхозах: на полевых станах, токах и животноводческих фермах.

Выступления артистов перед тружениками села проходили с большим успехом. За девять дней был дан 31 концерт. Райкомы партии отметили работу актеров почетными грамотами.

В новую поездку по селам отправились Н. Байдина, В. Болле, С. Никуличева, А. Прохоров, Г. Гросман, В. Одинцов и другие артисты театра музыкальной комедии.

ВЕЧЕРНИЙ ИЗВОДНИК
Г. НОВОСИБИРСК

И 4 СЕН 1973